VII. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 3: “ BÉ SẮP VÀO LỚP 1”
Thời gian thực hiện: Từ ngày 19/5/2025 đến 23/5/2025
Người thực hiện : Lại Thị Nguyệt

Thứ 2,  ngày 19 tháng 05 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
 VĐCB: "Bật liên tục qua 5 vòng, lăn bóng 4m, chạy nhanh 10m”
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
          - Trẻ biết tên vận động và thực hiện đúng kĩ thật vận động "Bật liên tục qua 5 vòng, lăn bóng 4m, chạy nhanh 10m”
- Thể hiện sự nhanh nhẹn, sức mạnh và sự dẻo dai, khéo léo khi thực hiện vận động
- Có ý thức kỷ luật trong giờ học, hứng thú tập luyện.
II. CHUẨN BỊ:
          - Sân tập sạch, phẳng, an toàn cho trẻ.  
- Nhạc bài hát: “Em yêu trường em”, vạch đích
- 10 Vòng thể dục, 6 quả bóng, đoạn đường dài 10m.
III. HOẠT ĐỘNG:
1. Hoạt động1: Khởi động: 
- Cô đố trẻ: 
              “Quả gì không phải để ăn
               Mà dùng để đá, để lăn để truyền”
- Đố bé là quả gì?
- Vậy quả bóng bé muốn chơi trò gì?
          - Cô cho trẻ đi với các kiểu đi, đi chậm, đi nhanh, đi khom lưng, kiễng gót, chạy về 4 tổ, dàn hàng ngang.
 2. Hoạt động 2: Trọng động: 
 * Bài tập PTC: 
          - Cô cho trẻ tập bài tập pt chung 2x8 nhịp kết hợp với nhạc: “Em yêu trường em”
                    + Tay: Tay đưa ra phía trước lên cao
                    + Lưng, bụng, lườn: Đứng quay người sang 2 bên
                    + Chân: Đứng đưa chân ra phía trước lên cao                            
                    + Bật: Bật chân sáo          
 - Cho trẻ tập lại động tác nhấn mạnh: tay, chân
 * VĐCB: "Bật liên tục qua 5 vòng, lăn bóng 4m, chạy nhanh 10m”
            - Cô hỏi trẻ:
  + Đây là gì? Còn đây? Với những đồ dùng này con sẽ chơi như thế nào?
  + Mời 2 trẻ lên thực hiện, cho trẻ nhận xét cách chơi của trẻ?
            - Cô giới thiệu vận động "Bật liên tục qua 5 vòng, lăn bóng 4m, chạy nhanh 10m”
            - Cô làm mẫu lần 1.
            - Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích động tác.
+ TTCB:  Đứng trước vòng, mắt nhìn thẳng, hai tay chống hông
+ TH: Khi nghe hiệu lệnh bắt đầu, bật liên tục qua 5 vòng thể dục rồi cúi người lấy bóng, dùng hai bàn tay với các ngón tay khéo léo lăn bóng đến vạch đích sau đó chạy nhanh 10m và đi nhẹ nhàng về phía cuối hàng, cứ như vậy thực hiện đến bạn cuối cùng.
	 - Mời 2 trẻ lên thực hiện, cô nhận xét trẻ tập.
           - Cho cả lớp thực hiện 2 lần, 
           - Cô chú ý bao quát sửa sai cho trẻ *Cho trẻ thừa cân, béo phì tập 4-5 lần.
           - Cho trẻ thi đua giữa 2 đội.
                      + Các con vừa thực hiện vận động gì?
.          - Mời 2 trẻ lên thực hiện lại vận động.
           - Cô bao quát trẻ, nhận xét trẻ chơi.
3. Hoạt động 3: Thư giãn 
            - Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1 - 2 vòng quanh nơi tập
* Đánh giá trẻ hằng ngày: 









Thứ 3, ngày 20 tháng 05 năm 2025
         HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
            Tìm hiểu đồ dùng học sinh lớp 1
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
-  Trẻ nhận biết được tên gọi, đặc điểm cấu tạo và công dụng của đồ dùng học sinh lớp 1
- Trẻ có kĩ năng phân biệt đồ dùng học sinh lớp 1 theo công dụng.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
 - Đồ dùng học sinh lớp 1: Cặp sách, bảng, sách, vở ô ly, thước kẻ, bút chì
 - Nhạc bài hát: Mái trường mến yêu
 - Lô tô đồ dùng học sinh lớp 1
 - Bảng phân loại đồ dùng. 
III. HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1: Xé túi mù
- Cô cùng trẻ chơi xé từng chiếc túi mù để khám phá bên trong có gì.
             + Chiếc túi mù đầu tiên có gì nào? 
             + Trong túi mù thứ hai chứa cái gì?
             + Những đồ dùng nay dành cho ai?
2. Hoạt động 2: Đồ dùng học sinh lớp 1
- Cô chia trẻ thành 3 nhóm, cô tặng cho mỗi nhóm 1 giò quà
- Các nhóm khám phá đồ dùng bên trong giỏ quà của nhóm mình.  
- Sau đó cô mời đại diện các nhóm lên giới thiệu về đồ dùng của nhóm mình.
* Cặp sách: nhóm 1
             + Nhóm con đang tìm hiểu khám phá về cái gì?
             + Nhóm con thấy cặp sách của nhóm mình như thế nào?
             + Nếu cặp sách không có quai đeo thì ra sao ?  
                     + Cặp không có khóa sẽ xảy ra điều gì ?
             + Bên trong cặp sách có gì?
             + Các ngăn cặp để làm gì ?
 - Cô mời 1 trẻ lên, cho tay vào cặp lấy ra một thứ đồ dùng, gọi tên và nói công dụng của đồ dùng đó.
 * Cuốn sách: nhóm 2
             + Cuốn sách có cấu tạo như thế nào ?
                     + Cuốn sách dùng để làm gì ? 
                     + Khi cầm sách để đọc thì các cháu phải cầm như thế nào ?
                     + Để giữ gìn, bảo vệ sách các con phải làm gì ?
                     + Quyển vở dùng để làm gì ?
                     + Khi viết chữ lên trang giấy các con viết như thế nào ?
        *Bút chì, thước, bảng con: nhóm 3
 -Tương tự cho trẻ quan sát cây bút chì, cây thước, bảng con.
 - Vậy các cháu có thích đi học lớp 1 trường tiểu học không?
=> Cô hệ thống kiến thức và giáo dục trẻ: Tất cả những thứ này: Sách, vở, bút chì, thước, bảng con...là đồ dùng học tập của học sinh lớp 1 đấy các con ạ. Vào năm học mới này, các con sẽ được lên học lớp 1 trường tiểu học. Ở đây các cháu sẽ được Thầy, cô giáo dạy tập đọc, tập viết, học tính...và cũng sẽ được dùng những thứ đồ dùng học tập này.
3. Hoạt động 3: Ôn luyện
 - Trò chơi: Thử tài của bé
           + Cách chơi : Cô chia trẻ thành 2 đội chơi. Cô chuẩn bị sẵn một số đồ dùng học tập trên bàn. Khi có hiệu lệnh của cô, trẻ đứng đầu hàng chạy lên chọn 1 đồ dùng học tập theo yêu cầu của cô dán lên bảng, sau đó chạy về chạm nhẹ vào tay bạn kế tiếp để tiếp tục chạy lên. Đội nào dán được nhiều đồ dùng học tập thì đối đó thắng.
         + Luật chơi : Mỗi bạn chỉ được chọn 1 đồ dùng để dán lên bảng.
         - Cô tổ chức cho trẻ chơi. Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.
 - Biểu diễn bài hát: “Mái trường mến yêu”
* Đánh giá trẻ hằng ngày





Thứ 4, ngày 21  tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Tập tô chữ cái s -x
I. MỤC ĐICH- YÊU CẦU
- Trẻ nhận biết chữ s -x qua các từ. Trẻ biết cách cầm bút, ngồi đúng tư thế, biết cách tô các nét, các chữ cái s -x  theo nét chấm mờ, theo mẫu.
- Trẻ có kĩ năng tô đúng đường nét, không tô chờm ra ngoài, theo hướng từ trên xuống dưới, từ trái qua phải.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động, có ý thức giữ gìn sách vở.
II. CHUẨN BỊ
- Giáo án điện tử tập tô chữ s -x, que chỉ
- Vở tập tô, bàn ghế, sáp màu, bút chì
III. HOẠT ĐỘNG
1. Hoạt động 1:  Ôn luyện chữ cái s -x
- Trò chơi 2: Tạo dáng chữ cái
          + Cách chơi: Cô nói tên chữ, đặc điểm chữ cái trẻ dùng ngón tay để tạo thành các chữ cái theo yêu cầu của cô.
- Trò chơi 1: Quyển sách kỳ diệu
          + Cách chơi: Cho trẻ chọn các trang sách theo màu, trẻ đọc to chữ cái trong mỗi trang sách được mở ra.
2. Hoạt động 2: Tập tô chữ  s -x
* Tập tô chữ "S"
          - Cô cho trẻ phát âm các kiểu chữ s 
          - Cùng trẻ đọc bài đồng dao “ Rạng đông”
          - Tìm và gạch chân chữ cái s trong các từ dưới hình vẽ “ Nhà sàn, hoa sen, sao trời”
          - Gọi tên và tô màu các nhóm con vật có số lượng là 5
          - Tô màu chữ cái s rỗng theo ý thích
- Cô hướng dẫn trẻ tập tô chữ "s ". Cho trẻ quan sát cách tô chữ "s". 
- Cô khái quát: Cô cầm bút bằng tay phải, cầm bằng 3 đầu ngón tay, tay trái giữ vở. Cô đặt bút ở đầu dấu chấm đỏ, cô tô nét thẳng xiên, đưa bút lên, khéo léo tô nét thắt, sau đó tô nét cong hở phải, tô từ trái qua phải, tô hết hàng trên mới xuống hàng dưới.
- Cho trẻ thực hiện tô chữ "s" theo mẫu. Cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút và tư thế ngồi, giữ gìn sách vở sạch sẽ.
- Cô bao quát, sửa sai cho trẻ.
- Chơi trò chơi: những ngón tay nhúc nhích.
* Tập tô chữ "X"
          - Cô cùng trẻ đọc bài đồng dao “ Con công”
          - Tìm và gạch chân chữ cái x trong các từ dưới hình vẽ “ Mùa xuân, xóm làng, quả xoài”
          - Đếm xem có bao nhiêu cái xô, Nói xem cái xô nào tô nhất, cái xô nào nhỏ nhất.
          - Tô màu chữ cái x rỗng theo ý thích
- Cô hướng dẫn trẻ tập tô chữ "x ". Cho trẻ quan sát cách tô chữ "x". 
- Cô khái quát: Đầu tiên, cô tô nét cong hở trái, xong cô tô nét cong hở phải cô tô từ trên xuống dưới, từ trái sang phải. Tô hết dòng trên thì xuống dòng dưới cho đến hết.
- Cho trẻ thực hiện tô chữ "x" theo mẫu. Cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút và tư thế ngồi, giữ gìn sách vở sạch sẽ.
- Cô bao quát, sửa sai cho trẻ.
3. Hoạt động 3: Bé khéo tay
- Cho trẻ quan sát nhận xét một số bài tô đúng mẫu.
- Cho trẻ thu dọn đồ dùng.

HOẠT ĐỘNG CHIỀU
( HĐ EDP ống đựng bút bước 1,2, 3)
1. Hoạt động 1: Hỏi 
* Tạo tình huống: cô cùng trẻ hát bài “ Hộp bút chì màu”
                     + Trong hộp bút có bao nhiêu màu?
                     + Bé cảm thấy thế nào khi được ba tặng bút chì màu?
                     + Cần làm gì để những chiếc bút màu gọn gàng trên bàn học? 
           - Thảo luận tiêu chí thực hiện làm ống đựng bút:
                     + Tiêu chí1: Ống đựng bút đủ 3 bộ phận cơ bản: Đáy ống, thân ống, miệng ống 
                     + Tiêu chí 2: Ống đựng được ít nhất 10 chiếc bút
                     + Tiêu chí 3: Ống đựng bút chắc chắn, đẹp. 
=> Giới thiệu hoạt động “Làm ống đựng bút”.
 2. Hoạt động 2: Tưởng tượng 
           - Khảo sát sự hiểu biết của trẻ về cấu tạo bình lọc nước, sau đó đưa ra giải pháp lựa chọn: 
                    + Ống đựng bút có hình dạng gì?
                    + Ống đựng bút có những bộ phận nào?
                    +  Ống đựng bút làm bằng chất liệu gì?
                    + Ống đựng bút có tác dụng gì? Cô cho trẻ xem video về một số loại ống đựng bút tự làm. 
=> Cô chốt: Ống đựng bút gồm có 3 bộ phận chính: Miệng ống, thân ống, đáy ống. Ống đựng bút được làm bằng nhiều nguyên liệu khác nhau như: bìa cứng, lõi giấy chai nhựa. Hình dạng của ống đựng bút là khối vuông, khối chữ nhật và khối trụ …Ống đựng bút được sử dụng để đựng bút gọn gàng, ngay ngắn.
 3. Hoạt động 3: Thiết kế. 
* Vẽ thiết kế: Cô hỏi trẻ ý tưởng: 
                    + Các con sẽ thiết kế ống đựng bút như thế nào? 
                    + Ống đựng bút có hình kiểu hình dạng gì?
                    + Làm thế nào để hộp đựng bút có thể đứng được và đựng được nhiều bút?
                    + Các con trang trí ống đựng bút như thế nào?
 - Chia trẻ về 4 nhóm thảo luận và thiết kế ống đựng bút theo những tiêu chí mà cô đưa ra. (Giáo viên quay lại toàn bộ quá trình trẻ lên ý tưởng và vẽ thiết kế) 
* Chuẩn bị nguyên liệu:
          - Trẻ thảo luận và cùng nhau lựa chọn nguyên vật liệu để chế tạo ống đựng bút theo bản thiết kế.
                    + Để có thể làm ra được ống đựng bút chúng ta cần những nguyên vật liệu gì? 
                    + Thân ống có hình gì? làm bằng nguyên liệu gì? Đáy ống làm bằng gì? 
- Trẻ cùng cô chuẩn bị đồ dùng, nguyên học liệu làm ống đựng bút theo kế hoach của nhóm.
*Đánh giá trẻ hằng ngày:






Thứ 5, ngày 22 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
Tách gộp 10 đối tượng thành 2 phần theo các cách khác nhau.
I. MỤC ĐICH- YÊU CẦU
            - Trẻ biết tách gộp 10 đối tượng thành 2 phần theo các cách khác nhau.
            - Trẻ tách đươc nhóm đối tượng ra thành 2 phần theo các cách chia khác nhau thành thạo và gộp 2 nhóm. Trẻ diễn đạt được kết quả của từng cách chia. Trẻ tìm và đặt số tương ứng với số lượng từng nhóm sau khi tách, gộp.                    
  - Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động, chơi thành thạo trò chơi.
II. CHUẨN BỊ
  - Mỗi trẻ 1 rổ đồ chơi có 10 cặp sách, các thẻ chữ cái từ 1-10
  - Siêu thị với nhiều số lượng đồ dùng khác nhau cho trẻ đếm và thêm bớt trong phạm vi 10
  - Nhạc các bài hát: Em yêu trường em
III. HOẠT ĐỘNG 
1. Hoạt động 1: “Ôn nhận biết nhóm có 10 đối tượng, thêm bớt trong phạm vi 10. 
            - Cô cùng trẻ đi siêu thị gian hàng bán đồ dùng học tập.
                      + Đây là đâu? Ở gian hàng này người ta bày bán những gì?
                      + Các con quan sát thấy có mấy cái cặp sách? Cho trẻ đếm.
                      + Chỗ này có mấy cái cái viên tẩy? Mấy bút mực nhỉ?
                      + Còn đây là gì? Mấy cái hộp bút? Cho trẻ đếm
                      + Muốn số hộp bút bằng số bút mực con sẽ làm như thế nào?
                      + 10 bớt 1 còn mấy?
            - Tương tự cô mời các đội khác lên chơi và lần lượt bớt dần số bút mực 1, 2 ...
2. Hoạt động 2: “ Tách 10 đối tượng thành 2 phần theo nhiều cách khác nhau” 
            - Trẻ lấy đồ dùng về tổ nhóm.
                      + Trong rổ các con có gì?
                      + Chúng mình cùng đếm xem có bao nhiêu cặp sách?
                      + Con hãy tách10 cái cặp thành 2 nhóm đi nào?
             - Cô bao quát trẻ, hỏi ai có cách tách giống bạn?
             - Cô nhắc lại cách tách 10 đối tượng thành 2 phần.
             - Tách theo yêu cầu của cô 5 lần
             - Cô cho trẻ chia theo yêu cầu của cô và nhặt thẻ số tương ứng cho đúng số lượng của từng phần
                      + Các con tách 1 bên 2 bên còn lại mấy?
    - Sau mỗi cách tách cô cho trẻ gắn số trên bảng tổng hợp. 
    - Cô khái quát lại cách tách 10 thành 2 phần: 1-9, 2-8, 3-7, 4 -6, 5-5
3. Hoạt động 3: củng cố
 * Cho trẻ chơi: “Tìm bạn”
                     + Cách chơi: cô chia lớp thành 4 tổ, mỗi tổ có 10 bạn. Cho trẻ vừa hát “Em yêu trường em”, khi có hiệu lệnh “tách nhóm” các bạn ở mỗi tổ tách thành 2 nhóm theo yêu cầu của cô.
              - Cho trẻ chơi lần lượt: 2-8, 1-9, 5-5, 4-6.3-7.
              - Cô bao quát và nhận xét trẻ chơi
 * Cho trẻ chơi “Ai khéo hơn”
           + Trẻ về chỗ lấy bút chia các nhóm đồ dùng học sinh tiểu học thành 2 nhóm và viết chữ số tương ứng.
    - Cô quan sát và nhận xét
    - Kết thức: múa hát bài: “Em yêu trường”
  * Đánh giá trẻ hằng ngày: 










Thứ 6, ngày 23 tháng 5 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
                HĐ EDP “Làm ống đựng bút”
I. MỤC ĐÍCH –YÊU CẦU
* Kiến thức
           - Trẻ nói được tên gọi đặc điểm, cấu tạo, công dụng của ống đựng bút; Mô tả được ý tưởng thiết kế và trình bày đặc điểm, cấu tạo, hình dạng, nguyên liệu cần sử dụng để tạo hình ống đựng bút. (S) 
           - Kể tên được các nguyên vật liệu, dụng cụ phù hợp để tạo ra được của ống đựng bút. (T)
           - Trẻ biết phối hợp kĩ năng vẽ cắt, dán, tô màu... để tạo ra ống đựng bút. (E) 
          - Biết cách vẽ trang trí hoa văn để tạo ra sự sáng tạo cho ống đựng bút; Thể hiện được ý kiến cá nhân bằng lời nói về cái đẹp, sự hài hoà, cân đối của sản phẩm. (A) 
          -  Nhận biết và phân biệt được các biểu tượng về dạng vuông, tròn, chữ nhật, số lượng các ống (M)
 * Kĩ năng
          - Quan sát, tìm tòi, khám phá, đặt câu hỏi liên quan đến ống đựng bút. (S) 
          - Lựa chọn được nguyên vật liệu, dụng cụ để thiết kế hộp đựng bút: bìa cứng, vỏ hộp, lõi giấy chai nhựa kéo, thước kẻ, bút vẽ, hồ dán. (T) 
          - Có khả năng vẽ thiết kế ống đựng bút. Xây dựng được các bước tạo ra ống đựng bút bằng kĩ thuật đo, cắt dán, vẽ trang trí... (E) 
          - Biết trang trí, sắp xếp bố cục ống dựng bút hài hòa, cân đối. Có khả năng thuyết trình chia sẻ về sản phẩm, đặt tên cho ống đựng bút. (A) 
          - Xác định được hình dạng, kích thước của hộp đựng bút, số lượng các ngăn của ống đựng bút. (M) 
* Thái độ 
          - Chăm chú, tập trung, cố gắng thực hiện nhiệm vụ được giao.
          - Chủ động phối họp với bạn để thực hiện hoạt động, giữ gìn sản phẩm.
          - Trẻ mạnh dạn tự tin thể hiện trước đám đông. Có kỹ năng thỏa thuận, hợp tác và lắng nghe, sáng tạo, hợp tác nhóm, tư duy phản biện.
II. CHUẨN BỊ 
* Đồ dùng của cô: 
          - Video các hoạt động của trẻ chuẩn bị làm ống dựng bút: Thảo luận, vẽ thiết kế, tìm kiếm ủng hộ nguyên liệu, chuẩn bị nguyên liệu….
          - Hình ảnh về các loại ống đựng bút, nhạc bài hát: “Em yêu trường em” - tác giả Hoàng Vân. 
          - Giá để bản thiết kế: 4 cái 
          - Giá để bảng tiêu chí: 1 cái 
          - Bảng tích chọn nguyên liệu: 4 
          - Trò chơi: con cua đá
          - Nhạc nhẹ khi trẻ thực hiện. 
* Đồ dùng của trẻ:
          - Các nguyên vật liệu (chai nhựa đã cắt sẵn, lõi giấy vệ sinh, vỏ hộp sữa tươi 180ml, vỏ hộp thuốc, cốc giấy )
          - Giấy màu, đề can, que kem, ống hút, kẽm xù, băng dính 2 mặt, kéo, bút dạ, hột hạt, ...
          - Rổ đựng đồ dùng, khăn ẩm lau tay. 
III. HOẠT ĐỘNG:
( Bước 1,2,3 đã thực hiện ở HĐC thứ 4, ngày 21/5/2025)
4. Hoạt động 4: Thiết kế sản phẩm và thử nghiệm  
         - Chơi trò chơi: Con cua 
                   + Buổi hôm trước các con đã thống nhất làm cái gì?
                   + Vậy ống đựng bút có cấu tạo như thế nào? 
                   + Các con đã được làm gì để chế tạo ống đựng bút ? 
        - Xem lại và trò chuyện quá trình hoạt động của buổi hôm trước: 
                   + Video hoạt động trò chuyện, thảo luận, vẽ thiết kế 
                   + Video hoạt động tìm hiểu quy trình sắp xếp nguyên học liệu làm ống đựng bút.
                   + Video hoạt động tìm kiếm ủng hộ nguyên liệu.
                   + Video hoạt động chuẩn bị nguyên liệu 
                   + Vừa xem những video gì? 
* Giao nhiệm vụ: Các nhóm thực hiện chế tạo ống đựng bút theo bản thiết kế của nhóm. Nhắc lại các tiêu chí? 
         - Tiêu chí1: Ống đựng bút đủ 3 bộ phận cơ bản: Đáy ống, thân ống, miệng ống
         - Tiêu chí 2: Ống đựng được ít nhất 10 chiếc bút 
         - Tiêu chí 3: Ống đựng bút chắc chắn, đẹp, sáng tạo. 
                  + Bản thiết kế này của nhóm nào?
         - Cho trẻ lấy bản thiết kế về 4 nhóm.
         - Các nhóm thảo luận lựa chọn, chuẩn bị nguyên học liệu theo bảng tích chọn. 
         - Phân công công việc cho các thành viên trong nhóm
         - Thực hành ống đựng bút(Trong quá trình trẻ thực hiện cô quan sát, hỗ trợ trẻ nếu cần ) 
5. Hoạt động 5: Chia sẻ kết quả, cải tiến
          - Cho các nhóm mang sản phẩm của nhóm lên trưng bày
          - Cất đồ dùng và ngồi về đội hình chữ U.
* Quan sát - nhận xét sản phẩm của các nhóm 
          - Các nhóm đưa ra các sản phẩm của nhóm mình, giới thiệu về cách làm, nguyên liệu làm hộp dựng bút. 
                      + Làm ống đựng bút từ những nguyên liệu gì? 
                      + Ống đựng bút này có bao nhiêu ngăn? 
                      + Ống đựng bút được các con trang trí như thế nào?
                      + So với bản thiết kế thì các con có gì thay đổi gì không? vì sao? 
                      + Đặt tên cho sản phẩm của mình là gì?
         - Thử nghiệm
                     + Cho trẻ thử rung lắc hộp đựng bút xem có chắc chắn không? 
                     + Cho trẻ để đồ dùng học tập vào hộp đựng bút xem có để được không?
 => Tích bảng tiêu chí: 

	Tiêu chí
	ống đựng bút có miệng ống, thân ống, đấy ống 
	Ống đựng được ít nhất 10 chiếc bút
	ống đựng bút chắc chắn, đẹp, sáng tạo
	Đạt

	Nhóm 1
	
	
	
	

	Nhóm 2
	
	
	
	

	Nhóm 3
	
	
	
	

	Nhóm 4
	
	
	
	



=> Nếu sản phẩm chưa đạt yêu cầu, trẻ đưa ra ý kiến cải tiến lại sản phẩm của nhóm mình.
                    + Con đã ưng ý với ống đựng bút của nhóm mình chưa? 
                    + Nếu làm lại, con có làm thêm hay điều chỉnh gì khác? 
           - Cô khen ngợi và tuyên dương.
  * Đánh giá trẻ hằng ngày: 
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